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1. 

 

 

 

Návrh vyhlášky  

o ochraně handicapovaných zvířat při chovu 

 

 
Důvodem předložení návrhu je novela zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, 

provedená zákonem č. 312/2008 Sb., která vložila příslušná ustanovení do § 3 f  a § 14 b. 

 

Cílem návrhu vyhlášky o ochraně handicapovaných zvířat při chovu je:  

 jasné vymezení podmínek péče o handicapovaná zvířata, především z hlediska 

vybavení a minimální velikosti prostor pro handicapovaná zvířata a zároveň z hlediska 

kvalifikace chovatelů, kteří o handicapovaná zvířata pečují ve schválených záchranných 

stanicích,  

 zvýšení odborné úrovně péče o  handicapovaná zvířata převzatá do záchranné stanice 

a minimalizace jejich utrpení. 

 

Do kompetence MZe náleží pouze podmínky chovu z pohledu ochrany zvířat proti týrání a 

dále problematika získání osvědčení o odborné způsobilosti osoby odpovědné za péči o 

handicapovaná zvířata ve schválených záchranných stanicích. 

 

Ministerstvo životního prostředí má v kompetenci povolení k provozování záchranných 

stanic, podmínky držení zvířat a způsob péče o tyto živočichy z pohledu opětovného 

zapojení živočichů do volné přírody. 

 

Po vypořádání připomínek z meziresortního připomínkového řízení bude návrh předložen do 

pracovních komisí Legislativní rady vlády s termínem 30. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 
 

 

 

Návrh vyhlášky, 

kterou se mění vyhláška č. 228/2008 Sb.,  

o registraci léčivých přípravků 

 
Důvodem předložení novely vyhlášky je nutnost transpozice směrnice Komise 2009/9/ES 

ze dne 10. 2. 2009, kterou se mění směrnice Evropského parlamentu a Rady 2001/82/ES (týká 

se léčivých přípravků), a směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/35/ES (o barvivech 

přidávaných do léčivých přípravků). 

 

Vyhláška č. 228/2008 Sb., upravuje problematiku registrace humánních a veterinárních 

léčivých přípravků. Podle zákona č. 378/2007 Sb., (zákon o léčivech) patří do kompetence 

Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva zemědělství a proto konečné znění musí podepsat 

oba ministři. Vzhledem k tomu, že se značná část návrhu novely vyhlášky týká veterinárních 

léčivých přípravků, předkládá návrh do mezirezortního připomínkového řízení po dohodě 

Ministerstvo zemědělství. 

 

Návrh novely vyhlášky: 

Sjednocuje požadavky na registraci veterinárních léčivých přípravků. 

Usnadňuje přístup těchto přípravků na trh a umožňuje jejich včasnou dostupnost při 

zachování jakosti, bezpečnosti a účinnosti a to zejména v případech hrozících infekčních 

onemocnění zvířat. 

Upravuje požadavky pro některé zvláštní případy registrace veterinárních léčivých přípravků. 

 

 

Po vypořádání připomínek z meziresortního připomínkového řízení bude novela předložena 

do Legislativní rady vlády s termínem 30. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. 

 

 

Dokumentace programu 129 120  

„Podpora prevence před povodněmi II“ – 2. změna 

 
 

Předložená 2. změna dokumentace programu „Podpora prevence před povodněmi“ je reakcí 

na zvyšující se frekvenci tzv. bleskových povodní. Cílem je posílit protipovodňová opatření 

i v malých povodích drobných vodních toků hlavně v podhorských oblastech, kde se tyto 

meteorologické situace vyskytují nejčastěji.  

 

Jako vhodné protipovodňové opatření se jeví zřízení suchých nádrží (poldrů), které zbrzdí 

rychlý odtok srážkové vody a rozloží odtékání do delšího období na úroveň neškodných 

průtoků v intravilánech obcí. 

 

Dosud byli příjemci finančních prostředků programu 129 120 pouze správci vodních toků 

(s.p. Povodí a s.p. Lesy ČR), nyní je hlavní změnou to, že možnými příjemci finančních 

prostředků by byly obce. 

 

Finanční prostředky ve výši 1,05 mld. Kč budou přesunuty z programu 129 130 „Podpora 

obnovy, odbahnění a rekonstrukce rybníků a výstavby vodních nádrží“. 

 

Materiál bude po ukončení mezirezotrtního připomínkového řízení  předán do vlády s 

termínem do 30. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. 

 

 

Návrh vyhlášky, 

 kterou se mění vyhláška č. 380/20003 Sb.,  

o veterinárních požadavcích na obchodování se spermatem,  

vaječnými buňkami a s embryi  

a o veterinárních podmínkách jejich dovozu ze třetích zemí,  

ve znění vyhlášky č. 155/2006 Sb. 

 

 
Návrh je transpozicí směrnice Rady 2008/73/ES z 15. 7. 2008, kterou se zjednodušují postupy 

tvorby seznamů a zveřejňování informací ve veterinární a zootechnické oblasti a která 

mění právní předpisy Společenství stanovující postupy pro registraci, tvorbu seznamů, 

aktualizaci, předávání a zveřejňování některých veterinárních zařízení. 

Lhůta pro transpozici je stanovena na 1. ledna 2010. 

 

Hlavní principy návrhu změny: 

 

Státní veterinární správa ČR vede, aktualizuje a zveřejňuje seznamy některých subjektů (např. 

shromažďovací střediska pro skot, prasata, kozy a ovce, obchodníků se zvířaty, inseminačních 

stanic, bank spermatu, týmů pro odběr spermií).  

Tyto seznamy nebude nadále rozesílat Komisi a členským státům, ale bude je pouze      

zveřejňovat na svých webových stránkách. 

 

 

Návrh formálně upřesňuje text vyhlášky týkající se požadavků na obchodování se 

spermatem a vaječnými buňkami a požadavků na přepravu.  

Veterinární požadavky se návrhem vyhlášky nemění. 

 

 

Po vypořádání připomínek z meziresortního připomínkového řízení bude návrh předložen do 

pracovních komisí Legislativní rady vlády s termínem 27. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum: 21. 10. 2009  

 

Zpracoval: Ing. Helena Kohoutová  


